

DRUŠTVENE VIJESTI I OBAVIJESTI

SKUPSTINA DRUŠTVA SPITH-e »HRVATSKO ZAGORJE«

Dana, 5. XI 1970. u Humu na Sutli održana je Godišnja skupština »Hrvatsko zagorje« DIT — Zabok.

Nakon podnijetog izvještaja Upravnog i Nadzornog odbora, te referata o problemima poljoprivredne službe, inž. Branko Kecur izložio je o zaključcima I konferencije SKJ o agraru.

Osim toga podnijete su informacije o rezultatima radova na unapređenju ratarske proizvodnje (referent inž. Nikola Žigrović). Nakon vrlo plodne diskusije data je razrješnica starom Upravnom odboru.

U izvještaju, referatima kao i u diskusiji data je podrška agronomskoj službi kao i što boljoj povezanosti agronoma putem Saveza poljoprivrednih inženjera i tehničara SRH Zagreb.

Izabran je novi Upravni odbor, za predsjednika je izbran dipl. inž. Petar Mučurlija, za tajnika Stjepan Sinković, a za blagajnika dipl. inž. Mirko Ormož.

Inž. Pero Mučurlija

AGRONOM KNJIŽEVNIK SLAVKO KOLAR O POLJOPRIVREDNIM STANICAMA

U sabranim djelima hrvatskog književnika Slavka Kolar izaći će i njegovi poljoprivredni radovi. Tako je S. Kolar u partizanima izradio elaborat »Prijedlog i osnova za obnovu u dalje unapređenje voćarstva i vinogradarstva u Baniji«.

U jednom poglavlju navedenog elaborata je poglavlje »Organizacija i zadaci poljoprivrednih stanica« u Baniji. Donosimo u cijelosti mišljenje pokojnog pisca. Aktuelno je i sada:

»Tokom ovoga raspravljanja vidjeli smo da će poljoprivredne stanice, kao rasadnici voćaka, i loze imati važnu ulogu i zadatak u obnovi našega voćarstva i vinogradarstva. Njihova uloga će biti i sira. Prema osnovi koju je izradio ZAVNOH, osim državnih poljoprivrednih stanica koje će se baviti čistim naučnim i ekperimentalnim (pokusnim) radom, imale bi se osnovati poljoprivredne stanice koje bi bile ovako podijeljene: za svaki okrug po jednu okružnu stanicu, zatim za svaki kotar po jednu kotarsku, te konačno niz manjih seoskih stanica.

Na Baniji bi sadašnja seljačka gospodarska škola u Petrinji imala funkciju okružne gospodarske stanice pored koje bi bile još i 3 kotarske gospodarske stanice: u Glini, Kostajnici i Dvoru. Seoske gospodarske stanice bile bi razmještene po cijelom kotaru, svakako uz državnu cestu ili važniji put, tako da budu pristupačne u svako doba godine, a osim toga trebalo bi da budu smještene u sredini manjeg rajona od nekoliko sela, koja bi spadala u djelokrug te stanice.

Funkcije i zadaci tih stanica mogli bi se, već prema njihovom položaju, veličini uređuju, odrediti ovako:

1. da budu pokusna mjesta za izvođenje raznih pokusa i opažanja iz pojedinih grana poljoprivrede;
2. da budu rasadnici voćaka, loze, sjemena i rasplodne stoke;
3. da se u njima održavaju gospodarske škole i tečajevi, dulji i kraći;
4. da budu gospodarski muzeji, kao stalne gospodarske izložbe; s raznim modelima i slikama pojedinih pasmina životinja, žitarice, bilja, voća, gospodarskih sprava, strojeva i uređaja (silosa, gnojišta, sušionica, spremišta za voće i sl.), a uz to gospodarske čitaonice sa časopisima i knjigama poljoprivrednog sadržaja;
5. da budu centri za gospodarske skupštine i sisanke, filmsko prikazivanje, predavanja i druge priredbe;
6. da budu sjedišta raznih zadrugnih ustanova.

Pošto bi program rada tih ustanova bio tako širok, opsežan i raznolik, potrebno je da se o svakom podrobnije govori, a to će biti najzgodnije u obliku manje gospodarske ustanove.«

Dr J. Kovačević

POLJOPRIVREDNI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

u suradnji sa

VODOPRIVREDNIM I POLJOPRIVREDNO-PROIZVODNIM PODUZECIMA
SOCIJALISTIČKE REPUBLIKE HRVATSKE

organizira

SAVJETOVANJE O POSAVINI
od 25—29. I 1971.

Prijavljeni referati i kooreferati podijeljeni su po temama, a obuhvatit će:

1. Hidrotehničku problematiku savske doline
2. Odvodnju i transformaciju tala na meliracionom području Save i njenih glavnih pritoka
3. Biljnu i stočarsku proizvodnju u Posavini (uključivo šumsko-uzgojnu problematiku)
4. Ekonomske i agrarno-političke aspekte melioracije i poljoprivredne proizvodnje u Posavini.

Pozivamo sve zainteresirane stručnjake da dostave prijave najkasnije do 31. XII 1970. godine na adresu: Organizacioni odbor za Savjetovanje o Posavini, Poljoprivredni fakultet Zagreb, p. p. 1009.

Kotizacija za učestvovanje na Savjetovanju iznosi 300 n. d, a namijenjena je za štampanje posebne publikacije i ostalih organizacionih troškova. Uplate se mogu izvršiti odmah, ili najkasnije do 5. I 1971. godine. Broj žiro-računa 301-3-2945, Poljoprivredni fakultet Zagreb, uz naznaku za Savjetovanje o Posavini.

Organizacioni odbor